

JEGYZŐKÖNYV

Muraszemenye, Csörnyeföld, Kerkaszentkirály, Szentmargitfalva Községek Köznevelési Intézményi Társulása

2024. június 26. napján tartandó rendes, nyilvános ülésére

Határozatok száma:

Sorszám	Tárgya
16/2024. (VI.26.)	Dajka munkakörre beérkezett pályázatokkal kapcsolatos óvodaigazgatói tájékoztatás
17/2024. (VI.26.)	Óvodapedagógus munkakörre beérkezett pályázatokkal kapcsolatos óvodaigazgatói tájékoztatás és új pályázat kiírása

J e g y z ő k ö n y v

Muraszemenye, Csörnyeföld, Kerkaszentkirály, Szentmargitfalva Községek Köznevelési Intézményi Társulása tartandó rendes, nyilvános ülésére

Az ülés helye:	Bázakerettyei Közös Önkormányzati Hivatal Csörnyeföldi Kirendeltsége 8873 Csörnyeföld, Fő út 8.
Az ülés időpontja:	2024. június 26. napja 13 óra 00 perc
Az ülés formája:	rendes, nyilvános ülés
Jelen vannak:	Stropka Józsefné elnök, Muraszemenye Község Polgármestere Hóbor-Sztrahia Krisztina tag, Csörnyeföld Község Polgármestere Molnár János tag, Szentmargitfalva Község Polgármestere Pál Zoltán tag, Kerkaszentkirály Község Polgármestere
Igazoltan van távol:	-
Igazolatlanul van távol:	-
Tanácskozási joggal jelen van:	Dr. Resch Karolina jegyző
Meghívottként jelen:	Szőcs-Lukács Emese óvodaigazgató

I. NAPIREND ELŐTT

Stropka Józsefné elnök köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés határozatképes, az ülést megnyitotta.

Az elnök ismertette a meghívóban szereplő napirendi pontot, majd kérte a tanács tagjait a napirendi pont elfogadására. A társulási tanács **4 igen szavazattal egyhangúlag** egyetértett a napirendi ponttal, amit az alábbiak szerint fogadott el:

- 1./ Muraszemenyei Napköziotthonos Óvoda csoportbővítése kapcsán szükségessé váló új munkakörre kiírt pályázatokkal kapcsolatos döntések** (Előterjesztés módja: írásban)
Előterjesztő: Stropka Józsefné elnök
- 2./ Egyebek** (Előterjesztés módja: szóban)
Előterjesztő: Stropka Józsefné elnök

II. NAPIREND TÁRGYALÁSA

- 1./ Muraszemenyei Napköziotthonos Óvoda csoportbővítése kapcsán szükségessé váló új munkakörre kiírt pályázatokkal kapcsolatos döntések**
Előterjesztő: Stropka Józsefné elnök

Stropka Józsefné elnök tájékoztatta a megjelenteket, hogy az álláshirdetések kiírásra kerültek a <https://kozszolgallas.ksz.gov.hu/> hivatalos oldalán. Hat fő nyújtotta be pályázatát a nyitva álló határidőn belül dajka munkakörre.

Pál Zoltán tag elmondta, hogy véleménye szerint az óvodaigazgató fog a dajkával dolgozni, így javaslom, hogy ő döntse el melyik az alkalmas jelölt.

Stropka Józsefné elnök elmondta, hogy egyetért Pál Zoltánnal, mert az igazgató dolga a munkavállók rendezése, szabadságok kiadása, felmerülő munkaügyi problémák megoldása.

Stropka Józsefné elnök tájékoztatta a megjelenteket, hogy az óvodapedagógus pályázatra a nyitva álló határidőben nem érkezett be pályázat. Így javaslom a pályázat ismételt kiírása mellett pedagógiai asszisztens álláspályázat meghirdetését is. Amennyiben utóbbi kerül felvételre, úgy 105 ezer forintot kell idén év végéig hozzátennie a társulásnak, az óvodapedagógusnál ugyanez közel 750 ezer forint. A két csoportra ugyanígy kétszer annyi dologi kiadással kell számolni, valamint egy hónap múlva ki kell fizetni a jubileumi jutalmat is. Ez már a következő évben

Szőcs-Lukács Emese óvodaigazgató elmondta, hogy a bálból 630ezer forint maradt, amiből 300ezer forint volt a kirándulás, a most vásárolt ágyak, evőeszközök pedig a fennmaradó részből.

Stropka Józsefné elnök elmondta, hogy még az óvoda tetőt és a kerítést is szeretnék volna befejezni. Sok pénz elmegy az étkezésen. Oda kell figyelni arra, hogy a számok stimmeljenek. Ne legyenek plusz étkezések.

Szőcs-Lukács Emese óvodaigazgató elmondta, hogy sajnos előző nap 10 óráig kell lejelenteni az igénylést, de akkor sikerülne pontosítani, ha aznap reggel 8 óráig kellene lejelenteni.

Stropka Józsefné elnök elmondta, hogy ezt meg kell oldani, mert egy-egy ilyen behúzás százazrekbe kerül a társulásnak. Ha 22 gyereknél ennyi a hiány, akkor még több lesz a két csoportnál.

Szőcs-Lukács Emese óvodaigazgató elmondta, hogy az óvodapedagógus pályázatra a nyitva álló határidőben nem érkezett be pályázat, ahogyan elnökasszony mondta a dajka hirdetésre 6 pályázat határidőben küldte meg és két fő határidőn túl hozta be az óvodába. Két muraszemenyei jelentkező is van. 8 osztálya van és a nyár folyamán elkezd a dajka-képzést.

Ezután az igazgató ismertette a beérkezett pályázatokat, majd javasolta, hogy Erdős Eszter Andrea kerüljön felvételre, az ő szakmai képzettségének megszerzése folyamatban van.

A társulási tagok a javaslattal egyetértettek, majd az elnök feltette szavazásra Erdős Eszter Andrea felvételét, amelynek feltétele, hogy a szakmai végzettség megszerzésre kerüljön hat hónapon belül.

A tanács **4 igen szavazattal, egyhangúlag** az alábbi határozatot hozta:

16/2024. (VI.26.) képviselő-testületi határozat

Muraszemenye, Csörnyeföld, Kerkaszentkirály, Szentmargitfalva Községek Köznevelési Intézményi Társulása Társulási Tanács – új csoport létesítése miatt 2024. szeptember 2. napjától 2026. augusztus 31. napjáig terjedő határozott időre, Erdős Eszter Andrea (szül: Rományi, Marosvásárhely 1993.06.04., an.: Benke Eszter Andrea) 8872 Muraszemenye, Kossuth L. út 5. szám alatti lakost a Muraszemenyei Napköziotthonos Óvodában dajka munkakörben köznevelési foglalkoztatotti jogviszony keretében alkalmazza.

A társulási tanács felkéri az óvodavezetőt, hogy a döntésről az érintett értesítse.

Határidő: 2024. június 30.

Felelős: Szőcs-Lukács Emese igazgató

Kapják: dajka, munkaügy, pénzügy

Stropka Józsefné elnök javasolta az óvodapedagógus pályázat ismételt kiírását, valamint mellette pedagógiai asszisztens álláspályázat meghirdetését.

A társulási tagok a javaslattal egyetértettek, majd az elnök feltette szavazásra az álláshirdetések kiírását.

A tanács **4 igen szavazattal, egyhangúlag** az alábbi határozatot hozta:

17/2024. (VI.26.) képviselő-testületi határozat

Muraszemenye, Csörnyeföld, Kerkaszentkirály, Szentmargitfalva Községek Köznevelési Intézményi Társulása Társulási Tanácsa

- 1) megállapítja, hogy a 14/2024. (V. 9.) társulási tanácsi határozat alapján kiírt óvodapedagógusi álláspályázatra nem érkezett jelentkezés, így azt eredménytelenné nyilvánítja.
- 2) új álláspályázatot ír ki óvodapedagógusi és pedagógiai asszisztens munkakörre. Pedagógiai asszisztens munkakör csak abban az esetben kerül betöltésre, ha az óvodapedagógus-pályázat ismét eredménytelen lesz.
- 3) Felkéri Stropka Józsefné elnököt és Szöcs-Lukács Emese igazgatót, hogy a csoportbővítés miatt szükséges további egy óvodapedagógus vagylagosan pedagógiai asszisztens 2024. szeptember 2. napjával történő felvételéről és a szülők tájékoztatásáról gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: Stropka Józsefné elnök, Szöcs-Lukács Emese igazgató

Határozatot kapja: igazgató, pénzügy, munkaügy


2./ Egyebek

Előterjesztő: Stropka Józsefné elnök

Szöcs-Lukács Emese óvodaigazgató - Hóbor-Sztrahia Krisztina kérdésére - elmondta 33 gyermek, számított létszám 35 fő, ebből 5 fő nem körzetes lesz szeptembertől. Most 11 gyermek van a héten utána 6-7-8 gyermek várható.

Stropka Józsefné elnök elmondta – a továbbra is polgármesteri tisztséget ellátó polgármester tagoknak címezve –, hogy sokat dolgoztak rajta, hogy megtalálják a legoptimálisabb szolgáltatót az étkeztetésre, így ezt nem javaslom szétverni.

Miután a napirendi ponthon egyéb hozzászólás, észrevétel, javaslat nem érkezett, így az elnök 13 óra 40 perckor az ülést bezárta.


Stropka Józsefné
elnök




Dr. Resch Karolina
jegyző